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2. Combien en a-t-il coûté au total dans chaque cas?
(Document parlementaire n° 301-2/51).

N° 54-M. Cossitt
1. En ce qui concerne la réponse à la question n° 46 de

la deuxième session du 29° Parlement qui mentionne en
partie qu'une somme totale de $1,710,761 a été affectée
au Programme des initiatives locales en 1972-1973 dans
la circonscription de Langelier (Québec), a) quels sont
le nom et l'adresse de tous les projets en cause ainsi que
le nom et l'adresse de ceux qui ont signé les demandes,
b) dans chaque cas, quelle est la description détaillée du
projet réel, spécialement les tâches accomplies dans le
cadre du projet?

2. Dans chaque cas, quels sont le nom et l'adresse des
personnes ou organismes qui ont recommandé au minis-
tère d'une façon ou d'une autre la mise sur pied du
projet? (Document parlementaire n° 301-2/54).

NI 55-M. Cossitt
1. En ce qui concerne la réponse à la question n° 46 de

la deuxième session du 29« Parlement qui mentionne en
partie qu'une somme totale de $689,437 a été affectée au
Programme des initiatives locales en 1972-1973 dans la
circonscription d'Hochelaga (Québec), a) quels sont le
nom et l'adresse de tous les projets en cause ainsi que le
nom et l'adresse de ceux qui ont signé les -demandes, b)
dans chaque cas, quelle est la description détaillée du
projet réel, spécialement les tâches accomplies dans le
cadre du projet?

2. Dans chaque cas, quels sont le nom et l'adresse des
personnes ou organismes qui ont recommandé au minis-
tère d'une façon ou d'une autre la mise sur pied du pro-
jet? (Document parlementaire n° 301-2/55).

NI 256-M. Reid
En ce qui concerne les questions n°' 20, 21, 54, 55, 56,

57, 58, 59, 60 et 61, quels étaient le taux de chômage esti-
matif et le nombre d'assistés sociaux dans chaque circons-
cription? (Document parlementaire n° 301-2/256).

N° 284-M. McKinnon
Au cours des huit dernières années, combien de subven-

tions ont été versées directement à l'industrie de la pêche
dans chaque province a) aux bateaux de pêche, b) aux
usines de transformation ou d'empaquetage du poisson?
(Document parlementaire n° 301-2/284).

N° 325-M. Paproski
1. Quelles sont a) les fourchettes de salaire actuelles, b)

les fonctions officielles de chacun des chefs de section
suivants de la Direction de planification et perfectionne-
ment du personnel du ministère des Affaires extérieures
(i) directeur (ii) classification (iii) planification et prévi-
sions des effectifs (iv) unité de planification du personnel
(v) groupe de la banque de données sur le personnel (vi)
unité des exigences linguistiques (vii) formation et per-
fectionnement (viii) groupes FS: orientation et autres
cours (ix) tous les groupes d'agents sauf le groupe FS,
cours préparatoires à l'affectation (x) cours de langues
officielles (xi) administration et finances?

2. a) Quelle est la quantité de documentation écrite
produite par chacune des sections ci-dessus du 1" août

1973 au 1" août 1974, b) combien de ces publications (par
section) ont été utilisées par (i) cette direction (il) d'au-
tres directions ministérielles (iii) le public?

3. a) Quel était le budget global de la Direction de
planification et perfectionnement de personnel du minis-
tère des Affaires extérieures pour l'année financière 1973,
b) quelle proportion de ce budget a servi au versement de
salaires dans cette direction?

4. a) Combien chacune des sections de la Direction de
planification et perfectionnement du personnel du minis-
tère des Affaires extérieures compte-t-elle d'employés, b)
combien d'employés (par section) ont participé directe-
ment à la production des publications de cette section, c)
quelle est la fourchette de traitement actuelle des em-
ployés de ces sections? (Document parlementaire n° 301-
2/325).

N° 354-M. Broadbent
1. Pour les années 1972-1973 et 1973-1974, quelles som-

mes d'argent ont été dépensées par le ministère de l'Indus-
trie et du Commerce a) selon les programmes, b) selon
les provinces?

2. Au cours des cinq dernières années financières, com-
bien d'argent l'Agence canadienne de développement in-
ternational a-t-elle consacré, par province: a) aux dé-
penses de contrat, b) aux services consultatifs, c) aux
dépenses en matériel et approvisionnements du ministère
des Approvisionnements et Services?

3. Quelles ont été les dépenses annuelles du ministère
des Approvisionnements et Services au cours des cinq der-
nières années financières a) selon les provinces, b) à
l'étranger?

4. Au cours des cinq dernières années financières, quelle
a été, par province, la répartition annuelle des contrats du
ministère des Approvisionnements et Services? (Docu-
ment parlementaire n° 301-2/354).

N, 396-M. MacKay
1. Depuis l'année financière 1968 jusqu'à présent, a)

combien d'experts-conseils le Conseil du Trésor a-t-il en-
gagés, b) quels étaient leur mandat et la durée de leur
contrat de travail, c) quels honoraires ont-ils reçus, d)
quel était leur nom?

2. Quels sont le nom, le poste, le traitement et le nombre
des fonctionnaires du Conseil du Trésor qui assumaient
des fonctions semblables à celles des experts-conseils de
l'extérieur engagés par le gouvernement? (Document par-
lementaire n° 301-2/396).

N° 413-M. Rodriguez
Quels ont été les bénéficiaires des subventions ou prêts

accordés en vertu du Programme d'expansion du marché
de l'exportation (PEME) au cours de l'année financière
1973-1974 et quel a été, dans chaque cas, le montant de ces
subventions? (Document parlementaire n° 301-2/413).

N' 555-M. Symes
1. Pour chacune des années financières 1972-1973 et

1973-1974, quelle somme d'argent le ministère des Tra-
vaux publics a-t-il consacrée à des contrats adjugés à
des personnes et à des organismes de l'extérieur, à des
fins de recherche, de développement et pour d'autres
services consultatifs?
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